

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10.08.2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare publice de lucru, convocată de îndată a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în ședință ordinară publică de lucru s-a făcut de către primarul comunei Cărand, prin dispoziția nr.83/3.08.2022. Această dispoziție de convocare precum și ordinea de zi au fost făcute publice prin afișare la sediul Primăriei Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afișare înregistrat la nr.1117/3.08.2022. Consilierii au fost invitați la ședință prin înmânarea invitației precum și a mapei ședinței, care cuprinde toate materialele ședinței, consilierii semnând convocatorul în acest sens. Invitația de ședință cuprinde proiectul ordinii de zi, comisiile de specialitate care au primit spre avizare proiectele de hotărâre, precum și invitația de a formula amendamente la acestea.

La lucrările ședinței ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți toți cei 9 consilieri locali Dl. primar Costuț Gligor nu participă la această ședință. Dna. secretar general Dragoș- Sabău Otilia este prezentă.

Dna. secretar arată că prin încheierea nr.432 din 30.03.2022 a Judecătorei Ineu a fost validat mandatul de consilier local al dlui. Rusu Bogdan-Florin, care este invitat să depună jurământul de credință. Acesta spune că nu va depune jurământul cu formula religioasă, iar depunerea acestuia are loc astfel: cu mâna dreaptă pe Constituția României citește jurământul de credință în fața Consiliului Local Cărand, după care îl semnează în două exemplare originale, din care unul este înmânat dânsului.

Dl. președinte de ședință văzând că ședința este statutară, declară deschise lucrările ședinței ordinare publice de lucru. Convocate de îndată din 8.04.2022 și da citire proiectului ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de credință de către dl. consilier local Rusu Bogdan-Florin, validat prin sentința Judecătorei Ineu nr.432/30.03.2022.
2. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Cărand, din data de 8.04.2022.
3. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 14.03.2022.
4. Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea atribuirii spre folosință a pajiștilor excedentare a anului 2022 în suprafață de 36,67 ha, aparținând domeniului privat al comunei Cărand.
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul ordinii de zi, se supune la vot proiectul ordinii de zi și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotriva: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.25/8.04.2022

Dl.presedinte de sedinta dă citire punctului 3 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru ale Consiliului Local Cărand din data de 14.03.2022.

DISCUTII

Dl.Bornea Nicolae arată că în ședința din data de 21.02.2022 și din data de 14.03.2022 am solicitat prezentarea în copie a procesului-verbal de control efectuat de către ISC la Caminul Cultural Cărand, a proiectului cu rampa de acces în sediul primăriei și situația de lucrări legată de această lucrare, precum și procesul-verbal de delimitare al UAT Cărand cu UAT Sebis.

Am primit doar acest proces verbal. Dl.Bornea întreabă pe dna.secretar de ce nu este în mapă.

Dna.secretar arată că a dat responsabilului de urbanism cele solicitate de către dvs.

Dl.Moisă Avram arată că nu are procesul verbal de control deoarece controlul s-a efectuat fără noi, adică între executant și dirigințele de santier și ISC și ni se va pune la dispoziție împreună cu întreaga documentație la recepția finală a lucrării. De asemenea, proiectul cu rampa de acces la Primărie este la dl.primar în birou și o să vi-l pună la dispoziție .

Este chemată și dna.contabil, și aceasta arată că acel proces verbal de control nu este la noi, iar proiectul tehnic privind rampa de acces este la dl.primar.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate simplă.

Ne mai fiind alte discuții legate de proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului verbal încheiat în ședința anterioară de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 14.03.2022, se supune la vot și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.26/8.04.2022

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea atribuirii spre folosință a pajiștilor excedentare a anului 2022 în suprafață de 36,67 ha, aparținând domeniului privat al comunei Cărand.

DISCUTII

Dna.viceprimar arată că în acest moment avem disponibilă suprafața de 36,67 ha, ca urmare a încetării unor contracte de închiriere anterioare.

Dl.Rus Bădița arată că în mapa ședinței ar fi trebuit să avem în copie harta cu parcelele pentru a le putea identifica.

Dna.secretar arată că în lista cu preturile sunt identificate aceste parcele.

Dl.Rus Vasile arată că nu pot fi astfel identificate ci trebuie să avem harta.

D.Moisă Avram pune la dispoziția consilierilor harta cu pășunile supuse închirierii pentru a putea să fie identificate.

Dl.Rus Vasile Bădița arată că trebuie în mod obligatoriu să stabilim coordonatele pentru fiecare parcelă, altfel nu se poate stabili amplasamentul acestora.

Dl.Mester trebuie să-i și pună în posesie în teren.

Dl.Moisă arată că acesta merge, dar contracost, deoarece nu este obligat prin contractual cu noi să facă acest lucru.

Dl.consilier local Ardelean Pavel solicită ca Primăria să facă notificări celor care au pășune închiriată să o curețe, să respecte prevederile contractuale, iar în cazul în care nu se conformează să se rezilieze contractele cu aceștia.

Dl.Rus Vasile arată că pretul redevenței este foarte mic, pe când banii pe care îi iau de la APIA sunt mulți și ar trebui folosiți doar pentru creșterea calității pășunii, a ierbii.

Dl.Moisă Avram arată că subvenția de la APIA nu este ca cetățenii să o folosească în interes personal ci să o investească în creșterea calității pășunii, de aceea dorim ca în acest an, să desfășurăm acțiuni de control pentru a vedea dacă cetățenii au respectat contractul și au crescut valoarea pășunii, iar în funcție de aceasta vom stabili pentru fiecare în parte majorarea redevenței.

Dna.secretar arată că acest proiect de hotărâre trebuie aprobat cu majoritate absolută.

Ne fiind discuții la acest punct, dl.președinte de ședință supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea atribuirii spre folosință a pajiștilor excedentare a anului 2022 în suprafață de 36,67 ha, aparținând domeniului privat al comunei Cărand și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.27/8.04.2022

Dl.președinte de ședință da citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile mai, iunie, iulie.

DISCUȚII

Pentru adoptarea acestei hotărâri trebuie să voteze pentru majoritatea simplă.

Dl.Rus Vasile propune pe dl.Bornea Nicolae.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct, dl. președinte de ședință supune aprobării propunerea făcută și s-a votat astfel:

Pentru: 9

Împotrivă: 0

Abținere: 0

Absenti: 0

-hotărârea nr.28/8.04.2022

Dna.Herbei Rebeca solicită să participe la ultima parte a ședinței, ridicând problema pășunii care este închiriată de la primărie, pe de o parte nu știe exact care este pășunea pe care a închiriat-o iar pe de altă parte faptul că există un pericol mare legat de câinii de la oi, arătând că merge singură, cu bicicleta și îi este frică să nu fie atacată de aceștia. De asemenea arată că pe pasunea închiriată de dânsa, pășunează oile nu știe cui, se poate vedea acest lucru pt. că pe pășune sunt excremente de oaie și se poate vedea că iarba e mâncată.

Dl. Ardelean Pavel arată că au fost tragedii legate de oameni sfâșiați și chiar omorâți de câini și trebuie să facem o adresă proprietarilor acestora să îi stăpânească, dar să vorbim și cu Poliția din comună despre această problemă.

Ne mai fiind alte puncte pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință mulțumește pentru participarea celor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 8.04.2022.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BOCIORT SORIN-FLAVIUS**

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
DRAGOȘ-SABĂU OTILIA**